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Vážení spoluobčané,

jak napovídá titulní fotografie říjnového 
čísla Vambereckého zpravodaje, již za ně-
kolik dní po jeho vydání nás čekají volby do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu České 
republiky. Jako tradičně se ve Vamberku 
bude volit v šesti volebních okrscích, no-
vinkou je letos umístění volební místnosti 
pekelského okrsku v nové pobočce místní 
knihovny, součásti Pekelské hospody. Po-
přeji všem členům okrskových volebních 
komisí a  všem pracovníkům městského 
úřadu, kteří průběh voleb zajištují, aby oba 
dva hektické volební dny bez problémů 
zvládli a předem jim za jejich práci děku-
ji. Všechny občany – voliče pak zvu, aby si 
našli čas vyjádřit svůj názor na další směřo-
vání země a přišli k volbám. 

V měsíci říjnu budou intenzivně probíhat 
stavební práce na všech zahájených stav-
bách ve městě, opakovaně tedy požádám 
všechny o  ohleduplnost a  toleranci, a  to 
zejména v dopravě. Bohužel se na objízd-
ných trasách setkáváme s velmi nebezpeč-
ným chováním řidičů, kteří nerespektují 
dodržování předepsané rychlosti a neuvě-
domují si, že svou jízdou mohou způsobit 
tragické následky. Pokud projíždíte citlivé 
úseky zejména v  blízkosti školky či hřišť, 
a  nejenom je, prosím, zvolněte. Několik 
ušetřených zlomků vteřin za to nestojí.      

Mgr. Jan Rejzl
starosta   

Úvodník starosty města

Krajkářské slavnosti ve Vamberku mají za 
sebou již více jak třicetiletou tradici a díky 
podpoře kraje, aktuálně ve formě Trvalé 
záštity Rady Královéhradeckého kraje, 
mají nakročeno i  k  dalším ročníkům. Již 
nyní je v plném proudu příprava na dal-
ší, již dvanáctý, ročník prestižní přehlídky 
současné krajkářské tvorby Bienále české 
krajky. Po loňské změně, kdy soutěž na-
lezla nové důstojné místo v  prostorách 
hlavního sálu Městského klubu Sokolov-
na, se v příštím roce prodlouží otevírací 
doba přehlídky na celé letní prázdniny, 
aby se tak Vamberk přiblížil návštěvní-
kům a turistům mířícím do Orlických hor 
a  nabídl další důvod k  jejich návštěvě 
města. Hlavním hostem příštího roční-
ku slavností, již tradičně připadajících na 
poslední červnový pátek a sobotu, bude 
slovinské krajkářské město Idrija, které 
představí práci své krajkářské školy, jejíž 
tradice je ještě o  třináct let delší než té 
naší, vamberecké. A  jako každoročně se 
těšíme na celou řadu dalších vystavova-
telů a bohatý doprovodný program.  

Mgr. Jan Rejzl
starosta

Tradice pokračuje, 
přípravy na rok 2026 
běží
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Pomozte nám hledat budoucnost Vamberka
Začala příprava strategického plánu 
města pro příštích deset let.

Strategický plán města je dlouhodobý 
dokument, který definuje vizi a cíle pro 
budoucí rozvoj města. Určuje, jakým 
směrem se má město ubírat, a  stano-
vuje priority pro investice a  projekty 
v  různých oblastech, jako je doprava, 
bydlení, životní prostředí, ekonomika 
a kultura. Stávající strategický plán měs-
ta, jehož platnost pomalu končí, vznikal 
v roce 2014 a lze říci, že se ho podařilo 
téměř zcela naplnit. Témata, která se 
tehdy řešila, jako např. kasárna, masna, 
přilákání obchodních řetězců, oprava 
koupaliště a mnohé jiné, jsou dnes jen 
ve vzpomínkách. Doba se posunula a je 
třeba se bavit o nových tématech, která 
budou určovat vývoj města v nadcháze-
jící dekádě. 

Na úvod práce na strategickém plánu si 
vás dovolujeme oslovit s žádostí o vypl-

nění dotazníku, který je dostupný v on-
-line podobě na níže uvedeném odkazu, 
případně který se k vám dostane v papí-
rové podobě prostřednictvím městské-
ho úřadu. Dotazníkové šetření je sou-
částí strategického plánu rozvoje města 
Vamberk. Jeho cílem je zahrnout mí-
nění obyvatel města Vamberk do jeho 
budoucího rozvoje a  plánování a  záro-
veň poskytnout vedení města cenné 
informace o  životě ve městě a  jeho 
okolí. Dotazník je anonymní, obsahuje 
6 tematických okruhů a zabere vám při-
bližně 20 minut. Druhým nástrojem pro 
získání informací je pak tzv. pocitová 
mapa, kterou můžete rovněž v  on-line 
podobě poukázat na místa ve městě, 
na kterých se cítíte špatně a která byste 
chtěli změnit, stejně tak i na místa, kde 
se naopak cítíte dobře a která je potře-
ba dále rozvíjet. Strategický plán vzniká 
ve spolupráci s Centrem investic, roz-
voje a inovací, příspěvkovou organizací 
Královéhradeckého kraje. 

Vaše názory jsou důležité a předem vám 
jménem celého vedení města děkuji za 
vaši spolupráci. 

Mgr. Jan Rejzl
starosta

Dotazník k vyplnění 
naleznete zde:

Pocitovou mapu 
naleznete zde:

Městský objekt bývalých prvních tříd 
došel naplnění vize, že by se mohl 
stát místem pro poskytování zdravotní 
péče. Poté, co se stal na dva roky pro-
vizorní mateřskou školkou, aby mohla 
být zrekonstruována budova na Ju-
goslávské ulici, v ní našly místo jak naši 
sportovci s hernou stolního tenisu, tak 
dětská skupina Knoflíček. Ta však v  le-
tošním roce ukončila svou činnost pro 
klesající zájem a  administrativní kom-
plikace s  provozem spojené. Šťastná 
náhoda tomu chtěla, že ve stejné době 
hledala nové prostory stomatologie 
doktora Petráka, která dosud sídlí na 
náměstí Dr. Lützowa, kde provozuje tzv. 
tři „křesla“, jak se označuje kapacita 
a  velikost ordinace. A  právě prostory 
bývalého Knoflíčku se ukázaly jako ide-
ální pro vybudování nových ordinací, 
kde je počítáno dokonce s  pěti křes-
ly, což už představuje relativně velké 
zdravotnické zařízení. Město Vamberk 
uzavřelo s  panem doktorem smlouvu 
na dobu dvaceti let, která umožní zdra-
votnické zařízení vybudovat, přičemž 
s  otevřením ordinací v  nových prosto-
rách se počítá ve druhé polovině příští-

Ve Vamberku vzniknou nové zubní ordinace
ho roku. Vzhledem k tomu, že zajištění 
stomatologické péče obzvláště na men-
ších městech je často diskutovaným 
celospolečenským problémem, mám 
velkou radost, že ve Vamberku jdeme 
opačnou cestou a možnosti zubní péče 
se ještě rozšíří nad stávající stav. Přeji 

panu doktoru Petrákovi úspěšné prove-
dení adaptace prostor a  hladké zvlád-
nutí rozjezdu nových ordinací v bezba-
riérových prostorách na Tyršově ulici.   

Mgr. Jan Rejzl
starosta

V objektu na Tyršově ulici vzniknou nové zubní ordinace
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od 1. 3. do 30. 11. kalendářního roku:
středa od 13:00 do 17:00 hodin
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

od 1. 12. do 28. 2. kalendářního roku:
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

Kontaktní osoba: 
Petr Držmíšek, tel.: 770 325 043

Sběrné místo přijímá tyto druhy 
odpadů:
•	Velkoobjemový odpad (např. sta-

rý nábytek, koberce, linolea, umy-
vadla, toalety, kuchyňské linky)

•	Kovy (např. zbytky kovů, kovové 
konstrukce, plechy, plechové obaly, 
plechovky od potravin všech druhů)

•	Nebezpečný odpad (např. barvy, le-
pidla, rozpouštědla, oleje, pesticidy, 
léky, domácí chemikálie)

•	Elektrozařízení 
•	Textil a oděvy (veškeré oděvy, byto-

vý textil - záclony, závěsy, povleče-
ní, potahy, ubrusy a  deky zabalené 
v zavázaných (zauzlovaných) igelito-
vých taškách, spárované (svázané) 
nositelné boty, hračky)

•	Jedlé oleje (opotřebované kuchyň-
ské oleje z domácnosti, slité do uza-
víratelných nádob).

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD (NÁBYTEK 
APOD.) PŘIJÍMÁME NA SBĚRNÉM 
MÍSTĚ POUZE ROZEBRANÝ NA JED-
NOTLIVÉ KOMODITY (DŘEVO, LÁTKY, 
SKLO ATD.)!!!

Sběrné místo pro pneumatiky: Pneu-
servis Bartoš s.r.o., Tyršova 21, 517 54 
Vamberk

Podrobné informace o odpadech na-
jdete na www.vamberk.cz v  sekci 
Praktické informace - Jak nakládat 
s odpady

PROVOZNÍ DOBA 
SBĚRNÉHO MÍSTA 
MĚSTA VAMBERK 
V ULICI JŮNOVA:

Technické služby Vamberk organizují svoz zeleně, spadaného listí, staré trávy, větví, či 
jiného kompostovatelného odpadu.

Na každé dále uvedené místo budou současně přistaveny dva kontejnery. Jeden 
z nich bude určen na větve a druhý na zbylý kompostovatelný odpad. Žádáme obča-
ny o důsledné třídění.

Ve dnech 20. - 23.10.2025 budou na území města postupně rozmístěny velkoobjemové 
kontejnery.

PŘEHLED STANOVIŠŤ:

Pondělí 20.10.2025
ul. Fibichova (u kolejí)
ul. Vrabcova (u Krsků)
ul. Jůnova (hasiči)
ul. B. Němcové (křižovatka)

Úterý 21.10.2025
ul. 17. listopadu
ul. Pekelská (Krajka)
ul. Polská, Bulharská
ul. Kollárova (dvouletky)

Středa 22.10.2025 (v tento den bude sběrné místo v ul. Jůnova uzavřeno)
ul. Draha (AQUA servis)
Helouska (u Duškových)
Peklo (bytovky)
Peklo (horní plácek)

Čtvrtek 23.10.2025
ul. Na Struhách (trafostanice)
Merklovice (hospoda)
Merklovice (u Chrastilů)
Merklovice (točna u lesa)

Kontejnery budou přistaveny v daný den od 12:00 do 18:00 hodin.

Žádáme občany, aby pořezané větve zkrátili cca na 1 m z důvodu manipulace a skla-
dování.

Upozorňujeme, že se jedná pouze o kompostovatelný odpad.

MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU NEBUDE PROVÁDĚN!
OBČANÉ MAJÍ MOŽNOST NEBEZPEČNÝ ODPAD PŘEDAT NA SBĚRNÉM MÍSTĚ V ULICI 
JŮNOVA V OTEVÍRACÍ DOBĚ.

Svoz kompostovatelného 
odpadu
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Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8:00-12:00. Upozornění: níže uvedený seznam je orientační, zkontrolujte si jeho aktuálnost na webu 
Královéhradeckého kraje.

Stomatologická pohotovost

11.10. SJH Stomatologie, s.r.o. (MDDr. Handl Jindřich) U Stadionu 954 , Rychnov nad Kněžnou 604 878 560

12.10. FSmile, s.r.o. (MDDr. Hanzík Kevin)  Tyršova 515, Opočno 777 667 353

18.10. MUDr. Hlavsová Lenka Komenského 259, Kostelec nad Orlicí 494 323 958

19.10. Petrák stomatologie, s.r.o. (MDDr. Hubálková Anna) Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244

25.10. SJH Stomatologie, s.r.o. (MDDr. Chrásková Magdalena) U Stadionu 954 , Rychnov nad Kněžnou 604 878 560

26.10. Dvořáková Stomatologie s.r.o.( MUDr. Kovaříková Soňa) K Nádraží 317, Potštejn 705 856 571

28.10. MUDr. Loukota Jan Komenského 127, Opočno 494 621 665

01.11. MUDr. Majer Rostislav U Stadionu 1166, Rychnov nad Kněžnou 608 382 500

02.11. MUDr. Malátková Ludmila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 696

08.11. Bahník Dent, s.r.o. (MUDr. Miřejovská Dagmar) Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 737 791 333

09.11. MDDr. Motyčka Martin Komenského 44, Rychnov nad Kněžnou 775 224 093

Vážení občané,

dovolujeme si Vás informovat, že splatnost druhé splátky místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství tj. 
komunální odpad (v případě platby ve dvou splátkách) je 30.09.2025 a splatnost druhé splátky místního poplatku ze psů (pokud 
je poplatek vyšší než 500 Kč) je 30.10.2025

Místní poplatky lze hradit:

1. Bankovním převodem na účet číslo 1240108349/0800 (při platbě uvádějte přidělený variabilní symbol)
2. Hotově, nebo platební kartou v pokladně Městského úřadu Vamberk (přízemí)

Pondělí 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 17:00
Úterý 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 15:00
Středa 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 17:00
Čtvrtek 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 14:30
Pátek 	 8:00 – 11:00

Další informace k platbám resp. k místním poplatkům včetně poskytnutí variabilního symbolu Vám poskytnou referentky měst-
ského úřadu: 

Irena Šponarová, tel: 494 548 137, e-mail: sponarova@vamberk.cz, Alena Bartošová, tel: 494 548 123, e-mail: bartosova@
vamberk.cz

UPOZORNĚNÍ: Složenky ani jiná upozornění k platbám místních poplatků se nezasílají.

Ing. Martina Jusková, tajemnice městského úřadu

Místní poplatky
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Dostávejte zprávy z našeho města  
prostřednictvím SMS nebo e-mailu.  
 
Vážení občané, 

město Vamberk vám nabízí možnost bezplatné služby Smart Info na odesílání informací a zpráv 
přímo do vašich mobilů pomocí SMS nebo na váš e-mail.  
 
 
Tato služba nahrazuje dosavadní SMS InfoKanál, který bude ke dni 15.10.2025 ukončen. Pokud jste 
již registovaní v SMS InfoKanálu, přesto bude třeba provést novou registraci ve službě Smart Info. 
 

 

Co služba přináší?  
• Doručovaní SMS a e-mailů od města 
• Bezplatná služba 
• Jednoduchá a rychlá registrace 
• Osobní údaje v bezpečí 

 

Jak se zaregistrovat na odběr zpráv? 
Registrace je velmi jednoduchá a rychlá: 

1. Stačí kliknout na tlačítko Chci se zaregistrovat nebo načíst QR kód. 
2. Vybrat Město Vamberk. 
3. Zvolit kategorii  Informace od nás. 
4. Zadat své kontaktní údaje. 
5. Potvrdit a jste zaregistrováni. 

 

K odběru zpráv se můžete zaregistrovat: 
Na webových stránkách www.vamberk.cz 

 
 
 
 

                                              

           Jednoduše načtením QR kódu 
 

 

  

Co můžete získat registrací do Smart Info? 
Oznámení o odstávkách elektřiny, odečtech vody, pozvánky na kulturní události a akce, krátké                      
a podstatné informace z města apod. 

Nový 
Cestovatelský klub: 
zážitky, příběhy, 
inspirace
Ve Vamberku vzniká nový Cestovatel-
ský klub. Mnozí z nás ve Vamberku a 
okolí mají za sebou zajímavé cesty a 
příběhy – jejich příběhy dokazují, že i 
z malého města lze vyrazit za velkými 
sny.

Právě proto chceme vytvořit prostor, 
kde se sousedé sejdou, poslechnou 
si zážitky ostatních a třeba načerpa-
jí inspiraci pro vlastní výpravy. Klub 
nebude jen o cestování, ale hlavně o 
setkávání lidí, kteří mají chuť sdílet a 
povídat si. 
 
Připojte se a pojďme společně cestovat. 

 
Ing. Vladimír Sodomka

radní, oblast kultury

Nová zábava 
na naučné stezce: 
prohazovadlo, 
doskočiště
Naše naučná stezka ve vambereckých 
lesích se letos dočkala příjemného dopl-
nění. Nejprve bylo vybudováno odpočin-
kové místo s možností odstavení vozidla 
u Myslivecké chaty, na níž navázala nauč-
ná stezka Po stopách kamene.

Nyní také přibylo místo pro „aktivní děti“ 
při silnici za studánkou (zastavení č. 10 na 
naučné stezce) - kde si mohou vyzkoušet 
nové prohazovadlo na šišky a poměřit síly 
se zvířátky na doskočišti. Technické služby 
připravují i nové posezení pro rodiče a ko-
lemjdoucí. Bohužel část připraveného vy-
bavení – špalky určené jako stolky – již 
zmizela. Prosíme proto všechny – pečuj-
me o tato místa, ať nám přinášejí radost.
 

Ing. Vladimír Sodomka
radní, oblast kultury
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Ze zasedání Rady města
Rada města Vamberk se na svém 83. zase-
dání dne 16. července 2025 usnesla:

usnesení č. RM/83/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města č. 79-
80.
 
usnesení č. RM/83/2/2025
Schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke smlouvě 
o zajištění školního stravování v Základní ško-
le Vamberk ze dne 05.10.2022 se společností 
GTH zařízení školního stravování, spol. s r. o., 
IČO:  25753487, Vyskočilova 1481/4, 140 00 
Praha 4 – Michle, jehož předmětem je zvý-
šení cen školního stravného od 01.09.2025, 
dle přílohy.

usnesení č. RM/83/3/2025
Schvaluje uzavření dohody o  ukončení ná-
jemního poměru s panem ..., nar. ..., bytem 
..., ze dne 13.11.1995 na pronájem prostor 
o  jedné místnosti v  suterénu Pečovatelské 
služby čp. 35 v ulici Jůnova, dohodou smluv-
ních stran ke dni 31.07.2025

usnesení č. RM/83/4/2025
Bere na vědomí žádost paní ..., datum nar. ..., 
bytem ... a o pobytovou sociální službu – Do-
mov pro seniory společnosti PRO-SEN soci-
álně zdravotní služby, o.p.s., IČO: 27467686, 
se sídlem, Na Drahách 1826, 516 01 Rychnov 
nad Kněžnou, a souhlasí s postupem uvede-
ným v žádosti pro žadatele, kteří nejsou hlá-
šeni k trvalému pobytu v Rychnově nad Kněž-
nou a schvaluje přijetí daru ve výši 40.000 Kč 
od paní ... a  veřejnoprávní smlouvy se spo-
lečností PRO-SEN sociálně zdravotní služby, 
o.p.s. na poskytnutí finančního příspěvku ve 
stejné výši.

usnesení č. RM/83/5/2025
Schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí do-
tace z  dotačního fondu Královéhradeckého 
kraje č.  25RRDU2-0016 s Královéhradeckým 
krajem, IČO: 70889546, se sídlem Pivovarské 
náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, jejíž 
předmětem je poskytnutí účelové investiční 
dotace z  dotačního fondu Královéhradecké-
ho kraje na financování projektu „Zpracování 
DPS a DSP - cyklotrasa Doudleby n/O - Vam-
berk - oprava panelové komunikace k ČOV“ 
ve výši 112.000  Kč.

usnesení č. RM/83/6/2025
Schvaluje výzvu k podání cenové nabídky na 
zakázku malého rozsahu „Zpracování DPS 
a DSP - cyklotrasa Doudleby n/O - Vamberk - 
oprava panelové komunikace k ČOV“. 

usnesení č. RM/83/7/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové na-
bídky firmy ELOZZ - František Dvořák, IČO:  

08887021, se sídlem Struha 793, 517 54 na 
opravu elektroinstalace v  budově čp. 536, 
Vamberk. Jedná se o  kompletní rekonstruk-
ci elektroinstalace v přední části přízemí, za 
cenu 120.378 Kč s DPH.

usnesení č. RM/83/8/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové 
nabídky společnosti REMING, s.r.o., IČO:  
47454687, se sídlem Soukenická 1176, 516 
01 Rychnov nad Kněžnou na stavební úpra-
vy – odvlhčení budovy v budově Spolkového 
domu „Školka“ v Merklovicích čp. 49 za cenu 
162.900 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/83/9/2025
Schvaluje ve funkci valné hromady společ-
nosti VAMBEKON, s. r. o., IČO: 60112981, Na 
Struhách 536, 517 54 Vamberk čerpání re-
zervního fondu ve výši 800.000 Kč na poříze-
ní automobilu a vybavení společnosti. 

usnesení č. RM/83/10/2025
Rada města Vamberk ve funkci valné hro-
mady společnosti VAMBEKON, s. r. o., IČO:  
60112981, Na Struhách 536, 517 54 Vam-
berk schvaluje nákup osobního vozidla do 
výše 420.000 Kč bez DPH a pověřuje jednate-
le společnosti pana Luďka Luňáka uzavřením 
kupní smlouvy. 

usnesení č. RM/83/11/2025
Projednala žádost příspěvkové organiza-
ce SPRÁVA SPORTOVNÍCH ZAŘÍZENÍ, IČO:  
75046482, se sídlem Jůnova 63, 517 54 Vam-
berk a  souhlasí s  pronájmem areálu koupa-
liště včetně sociálního zázemí a příslušenství 
společnosti pewag s.r.o., IČO: 27482821, 
se sídlem Smetanovo nábřeží 934, 517 54 
Vamberk účelem pořádání firemní akce dne 
25.07.2025. 

usnesení č. RM/83/12/2025
Schvaluje uzavření kupní s  ..., nar. ..., bytem 
..., jejíž předmětem je pořízení oválné smal-
tované cedule s nápisem - místní obec - Vam-
berk za cenu 6.000 Kč. 

usnesení č. RM/83/13/2025
Schvaluje, na základě zhodnocení výsledků 
za první pololetí 2025 a  předložených vyžá-
daných podkladů, odměnu řediteli základní 
školy, dle přílohy.

usnesení č. RM/83/14/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové 
nabídky společnosti STAKO Červený Koste-
lec s.r.o. IČO: 45536422, se sídlem Lhota za 
Červeným Kostelcem 393, 549 41 Červený 
Kostelec na akci „Úprava stávajícího osvětlení 
hřiště u sportovní haly ve Vamberku“ za cenu 
374.024,71 Kč bez DPH.

Rada města Vamberk se na svém 84. zase-
dání dne 13. srpna 2025 usnesla:

usnesení č. RM/84/1/2025
Schvaluje:
a) ukončení nájemního poměru ..., nar. ..., 
bytem ..., k  bytu v  Domě zvláštního určení 
v čp. 35 v ulici Jůnova a to ke dni 31.08.2025;
b) nájemní poměr v Domě zvláštního určení 
v  čp. 35 v  ulici Jůnova ..., nar. ..., bytem ... 
a to od 01.09.2025 na dobu určitou 1 rok;
c) nájemní poměr v  Domě zvláštního urče-
ní v  čp. 35 v  ulici Jůnova ..., nar. ..., bytem 
...xxxxx a to od 01.09.2025 na dobu určitou 6 
měsíců, dle přílohy. 

usnesení č. RM/84/2/2025
Schvaluje zveřejnění záměru směny pozem-
ků, a  to pozemku ve vlastnictví města Vam-
berk: části pozemku p. č. 789/1, druh po-
zemku ostatní komunikace, ostatní plocha, 
o  výměře 14 m2 a  o  výměře 3 m2, v  obci 
Vamberk a  katastrálním území  pozemku p. 
č. st. 124, druh zastavěná plocha a nádvoří, 
o výměře 17 m2 v obci Vamberk a katastrál-
ním území Merklovice. 

usnesení č. RM/84/3/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy na po-
skytnutí finančního daru ve výši 3.000 Kč 
paní Terezii Martincové, nar. ..., bytem... na 
úhradu provozních nákladů spojených s  vy-
stoupením skupiny GEMMA, které se usku-
teční v neděli 29.09.2025 v kostele sv. Proko-
pa ve Vamberku.

usnesení č. RM/84/4/2025
Neschvaluje žádost spolku Vamberecký {v} Oří-
šek z. s., IČO: 19665709, se sídlem Jiráskova 
856, 517 54 Vamberk o poskytnutí finančního 
daru na pořádání akce LETNÍ BAREVNÝ PLES.

usnesení č. RM/84/5/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové na-
bídky společnosti FLÍDR & LIPAVSKÝ s. r. o., 
IČO: 09201645, se sídlem Chmelík 99, 570 01 
Chmelík na odstranění havarijních závad na 
spodní stavbě lávky u  skautské klubovny za 
cenu 213.120 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/84/6/2025
Schvaluje uzavření dohody o  bezplatném 
vzdělávání seniorů v  rámci projektu zvyšo-
vání digitálních kompetencí seniorů se spo-
lečností Právě teď! o. p. s., IČO: 29154901, 
se sídlem Fügnerovo náměstí 1808/3, 120 00 
Praha 2, jejíž předmětem je uspořádání vzdě-
lávací akce pro seniory v  Městské knihovně 
ve Vamberku. 

usnesení č. RM/84/7/2025
Schvaluje objednávku na základě cenové 
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nabídky společnosti BKN, spol. s  r. o., IČO:  
15028909, se sídlem Vladislavova 29/I, 566 
01 Vysoké Mýto na zpracování projektové 
dokumentace na akci „Základní škola Vam-
berk - oprava elektroinstalace (původní bu-
dova)“ za cenu 373.000 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/84/8/2025
Projednala žádost o  vyjádření ke stavbě 
„Vamberk - novostavba rodinného domu na 
p.  č.  943/7 (nově parcela č. 5347) - změ-
na stavby před dokončením“ stavebníků ..., 
která spočívá ve změně přístupu, a to z ulice 
Tyršova nikoliv z ulice Boženy Němcové, a se 
stavbou souhlasí. 

usnesení č. RM/84/9/2025
Schvaluje uzavření dohody o jednorázové ná-
hradě za újmu na lesním pozemku a  lesním 
porostu č. D-01A.0508-0049. L se společností 
ČEPS, a.s., IČO: 25702556, se sídlem Elektrá-
renská 774/2, 101 52 Praha, jejíž předmětem 
je kompenzace ve výši 1.000 Kč za způsobe-
nou újmu na lesním pozemku p. č. 5362, ke 
které dojde v  souvislosti s  odnětím/omeze-
ním plnění funkce lesa při realizaci stavby 
nadzemního elektroenergetického vedení 
přenosové soustavy „V453 - modernizace“.

usnesení č. RM/84/10/2025
Schvaluje nesouhlasné vyjádření města Vam-
berk k oznámení záměru „Rekultivace hliniš-
tě Vamberk“,  jehož předmětem jsou terénní 
úpravy - rekultivace vytěžených ploch býva-
lého hliniště, které je adresováno Krajskému 
úřadu Královéhradeckého kraje. 

usnesení č. RM/84/11/2025
Rada města Vamberk ve funkci valné hroma-
dy společnosti Vamberecká voda s.r.o., IČO:  
25973495, se sídlem Radniční 102, 517 54 
Vamberk schvaluje prodej automobilu Škoda 
Kodiaq - VIN: TMBLJ7NS6J806365 za cenu 
480.000 Kč a pověřuje jednatele společnosti 
Bc. Radka Bulíře uzavřením kupní smlouvy. 
22.08.2025.

Ze zasedání 
zastupitelstva
Zastupitelstvo města Vamberk se na svém 
15. veřejném zasedání dne 03.09.2025 
usneslo:

1) Schvaluje změny rozpočtu č. 5 pro rok 
2025 v  kompetenci zastupitelstva města a  
bere na vědomí změny rozpočtu č. 4 pro rok 
2025 v kompetenci rady města dle přílohy.

2) Rozhodlo o  zrušení Fondu rozvoje byd-
lení k  30.09.2025 a  o  převedení peněžních 

prostředků fondu na základní bankovní účet 
města k datu 30.09.2025.

3) Schvaluje Obecně závaznou vyhlášku měs-
ta Vamberk, kterou se reguluje konzumace 
alkoholických nápojů.  

4) 
a) Schvaluje směnu pozemků, a to pozem-
ku ve vlastnictví města Vamberk: části po-
zemku p. č. 789/1, druh pozemku ostatní 
komunikace, ostatní plocha, o  výměře 14 
m2 a o výměře 3 m2, v obci Vamberk a ka-
tastrálním území Merklovice, za pozemek 
ve vlastnictví ..., a  to části pozemku p. č. 
st. 124, druh zastavěná plocha a   nádvoří, 
o  výměře 17 m2 v  obci Vamberk a  katas-
trálním území Merklovice.

b) Schvaluje vzdání se předkupního práva 
k  pozemku p. č. 2305/2, druh pozemku 
ostatní plocha, o  výměře 352 m2 v  k. ú., 
v obci a katastrálním území Vamberk, vlast-
ník Česká republika a Správa železnic, státní 
organizace, IČO: 70994234, se sídlem Dláž-
děná 1003/7, Nové Město, 110 00 Praha 1 
je příslušná hospodařit s majetkem státu.

c) Schvaluje vzdání se předkupního práva 
ke stavební parcele st. p. č. 1162, druh po-
zemku ostatní zastavěná plocha a  nádvo-
ří jejíž součástí je stavba: bez č.p., stavba 
technického vybavení, o  výměře 62 m2, 
v obci a katastrálním území Vamberk, vlast-
ník Česká republika a Úřad pro zastupování 
státu ve věcech majetkových je příslušný 
hospodařit s majetkem státu.

d) Schvaluje uzavření smlouvy o bezúplat-
ném převodu vlastnického práva k  majet-
ku č. j.: UZSVM/H/297063/2025-HNAR 
s  Českou republikou – Úřadem pro zastu-
pování státu ve věcech majetkových, IČO: 
69797111, se sídlem Rašínovo nábřeží 
390/42, Nové Město, 128 00 Praha 2, jejíž 
předmětem je bezúplatný převod pozemků 
na město Vamberk:

- pozemková parcela č. 702/24, druh 
pozemku ostatní plocha, způsob vyu-
žití ostatní komunikace, způsob ochra-
ny rozsáhlé chráněné území, hodnota 
v účetní evidenci 103,09 Kč;
- pozemková parcela č. 702/26, druh 
pozemku ostatní plocha, způsob vyu-
žití ostatní komunikace, způsob ochra-
ny rozsáhlé chráněné území, hodnota 
v účetní evidenci 309,27 Kč;
- pozemková parcela č. 702/28, druh 
pozemku ostatní plocha, způsob vyu-
žití ostatní komunikace, způsob ochra-
ny rozsáhlé chráněné území, hodnota 
v účetní evidenci 3 917,42 Kč;
- pozemková parcela č. 702/30, druh 
pozemku ostatní plocha, způsob vyu-
žití ostatní komunikace, způsob ochra-
ny rozsáhlé chráněné území, hodnota 
v účetní evidenci 2 513,81 Kč;
- pozemková parcela č. 702/31, druh 
pozemku ostatní plocha, způsob vyu-
žití ostatní komunikace, způsob ochra-
ny rozsáhlé chráněné území, hodnota 
v účetní evidenci 2 608,97 Kč.
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SOBOTA 11/10 — 18.00
PEKELSKÁ HOSPODA
Vstupné 150 Kč

NORBI
KOVÁCS & DUO
JEDLINSKÝ
FISCHER
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Kulturní přehled 
říjen 2025

Vamberk zpravodaj 186x58 mm 4B 2025 „Půjčovna – Žába“

Chcete půjčit žábu?
800 404 010

PŮJČOVNA STAVEBNÍ TECHNIKY

02.10. | 08:30-10:00 | Dobrodružství HASTRMANA TATRMANA-divadelní společnost 
Julie Jurištové | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: 50 Kč

04.10. | 14:00 | SETKÁNÍ S LIDOVKOU-HARMONIKÁŘI VE VAMBERKU POČTVRTÉ | 
MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: 100 Kč

06.10. | 17:30 | VŘETENO OSUDU: MEZI KOLÉBKOU A HROBEM | MĚSTSKÁ KNIHOVNA

07.10. | 18:00 | ČESTÍ SOKOLI V AMERICE | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

11.10. | 14:00 | SETKÁNÍ DECHOVEK-VAMBERECKÁ DECHOVKA, SOPOTNICKÁ 
DECHOVKA | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: 80 Kč

11.10. | 18:00 | NORBI KOVÁCS & DUO JEDLINSKÝ FISCHER | PEKELSKÁ HOSPODA
cena vstupenky: 150 Kč

14.10. | 17:30 | CESTOVÁNÍ S DINOSAUŘÍMI MLÁĎÁTKY | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

18.10. | 18:00 | DÍVČÍ VÁLKA-OCHOTNICKÝ DIVADELNÍ SPOLEK TYL RYCHNOV
NAD KNĚŽNOU | PEKELSKÁ HOSPODA

18.10. | 19:00 | VEDLEJŠÍ ÚČINKY /Stefan Vogel/ DIVADLO PALACE PRAHA | 
MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: 390 Kč

23.10. | 17:30 | HISTORIE GENEALOGIE RODOKMENY | MĚSTSKÁ KNIHOVNA

25.10. | 20:00 | DISKOTÉKA | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: 150 Kč
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02. října v 8:30 a v 10:00 hodin
DOBRODRUŽSTVÍ HASTRMANA TATRMANA - DIVADELNÍ SPOLEČNOST JULIE JURIŠTOVÉ
Pohádka pro děti od 3 let. Vstupné 50 Kč. 

03. října v 18:30 hodin
KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY
Vstupné 50 Kč.

04. října ve 14:00 hodin
SETKÁNÍ S LIDOVKOU - HARMONIKÁŘI VE VAMBERKU POČTVRTÉ
Prodej vstupenek na místě. Vstupné 100 Kč. 

10. října v 18:30 hodin
KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY
Vstupné 50 Kč.

11. října ve 14:00 hodin
SETKÁNÍ DECHOVEK - VAMBERECKÁ DECHOVKA, SOPOTNICKÁ DECHOVKA
Prodej vstupenek na místě. Vstupné 80 Kč.

14. října v 17:30 hodin
CESTOVÁNÍ S DINOSAUŘÍMI MLÁĎÁTKY!

17. října v 18:30 hodin
KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY
Prodloužená. Vstupné 50 Kč. 

18. října 2025 v 19:00 hodin
VEDLEJŠÍ ÚČINKY /Stefan Vögel/ DIVADLO PALACE PRAHA
Říká se, láska až hrob, kde ale skutečnosti končí? Co všechno jste ochotni pro partne-
ra riskovat a obětovat? Brilantní konverzační přestřelka renomovaného komediografa 
Stefana Vögela o partnerských vztazích a nejen o nich. Hrají: Klára Cibulková, Michal 
Dlouhý, Kateřina Březinová/Veronika Svojtková, David Novotný. Režie: Petr Svojtka. 
Prodej vstupenek v kanceláři MKS. Vstupné 390 Kč.

04. října v 18:30 hodin
KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY
Vstupné 50 Kč.

25. října ve 20:00 hodin
DISKOTÉKA

31. října v 18:30 hodin
KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY
Vstupné 50 Kč.

Program říjen 2025

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz
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06. listopadu v 19:00 hodin 
ŠVANCI JÁ SU JÁ - Tour SHOW 2025
Nová zábavná show „JÁ SU JÁ“ vyráží na TOUR po celé České republice. Čekají vás vtip-
né historky, od kariéry fotbalisty, velkolepé rozlučky za Lužánkami, návštěv různých zá-
bavných pořadů, až po účast v reality show Survivor. Dále se těšte na prostor pro otázky 
na tělo, autogramiádu, focení a mnoho dalšího. Prodej vstupenek na SMSTICKET.CZ
Vstupné 490 Kč. 

15. listopadu ve 13:00 hodin 
VAMBERECKÝ DEN S TLAPKOVOU PATROLOU
Prodej vstupenek v kanceláři MKS od 1. října. Vstupné 120 Kč.

10. prosince v 19:00 hodin
ONDŘEJ RUML - ZAPOMENUTÝ PŘÍBĚH. KOMORNÍ SBOR X-TET RYCHNOV NAD KNĚŽNOU
Vánoční koncert jednoho z nejvýraznějších interpretů současné tuzemské scény.
Místo konání: Kostel sv. Prokopa. Prodej vstupenek v kanceláři MKS. Vstupné 450 Kč.

11. prosince v 19:00 hodin
ČECHOMOR
VYPRODÁNO!

29. dubna 2026 v 19:00 hodin
TECHTLE MECHTLE – HOSTINEC U MARUNY. NEJVĚTŠÍ ČESKÁ TRAVESTI SHOW
Techtle Mechtle revue je v současné době nejúspěšnější česká show na poli divadelní 
scény. V podání Techtle Mechtle se vždy jedná o propracované divadelní představení 
s výpravnou scénou a více jak 80-ti kostýmy. Všechna představení jsou jednou velkou 
komedií, a to od začátku až do konce. Nenechte si ujít strhující hudební představení 
v podání nejúspěšnějších českých travesti umělců a jejich tanečníků.
Prodej vstupenek na TICKETPORTAL.CZ. 
Vstupné 550 Kč, 520 Kč.

Připravujeme ...

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz

Hledáme dětské zpěváky a zpěvačky na doplnění našich řad pro akci 

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 
dne 29.11.2025 

Zájemci se mohou hlásit na tel.: 723 773 155. 
Zkoušky budou probíhat od 2. října 2025 od 18:00 hodin.
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Milí čtenáři a  příznivci knihovny                                                                                    
Pojďme si představit naši nabídku na říjen. 

DIGITÁLNÍ PRŮKAZ ČTENÁŘE
Nově zavádíme pro naše čtenáře digitální 
průkazku. Tedy konec zapomenutých kar-
tiček, hledání v  peněžence apod. Stačí, 
pokud u  sebe nosíte chytrý telefon. Sa-
mozřejmě i původní plastové kartičky jsou 
stále platné, je jen na vás, zda digi průkaz 
využijete. Můžete si průkazku do telefonu 
stáhnout sami (viz vedlejší foto) nebo se 
o  vše jednoduše postaráme při vaší ná-
vštěvě knihovny. 

TÝDEN KNIHOVEN 
V týdnu od 06. do 10.10. se připojujeme 
k Týdnu knihoven. Pro nové čtenáře bude 
roční registrace zdarma, proběhne am-
nestie na nevrácené knížky – tedy pozdní 
vracení bez pokuty a také literární beseda. 

06.10. VŘETENO OSUDU
Karel Jaromír Erben nejen jako autor Kyti-
ce. Literárně-hudební pořad ve stylu stej-
nojmenného románu Otomara Dvořáka, 
autorské čtení a písňový doprovod Josefa 
Pepsona Snětivého. Možnost zakoupení 
podepsaných výtisků. V  pondělí 06.10. 
v 17:30, vstupné 80,- Kč. Nutná rezervace. 

23.10. HISTORIE, GENEALOGIE, 
RODOKMENY
První část přednášky Ing. Zdeňka Šedivé-
ho, člena Spolku přátel historie Vamberka 
o hledání předků. Začínáme v 17:30, 23. 10. 
Vstup zdarma a je nutná rezervace. Druhá 
část přednášky proběhne 29.11. ve 14:00.

30.10. DOJDI V MASCE DO KNIHOVNY
Ve čtvrtek 30.10. bude každý, kdo na dětské 
oddělení přijde v masce (podzim, dušičky, 
halloween), odměněn malým dárkem. 

Hezký říjen
Tereza Michelová

BĚŽNÝ PROVOZ KNIHOVNY
Oddělení pro dospělé: pondělky a čtvrt-
ky 8:00-11:00, 13:00-17:00.
Oddělení pro děti: středa 12:00-15:00, 
čtvrtek 13:00-17:00.
Během podzimních prázdnin (středa 
29.10) bude dětské oddělení zavřené.

Voříškova 84
telefon: 777 484 203
e-mail: knihovna@vamberk.cz 
www.knihovna-vamberk.cz

Nabídka knih na měsíc říjen 2025
Beletrie

CASTILLO, Linda : Střípky ticha
Kriminální thriler s policejní náčelnicí Kate v 
městečku Painters Mille, kde žijí amiši. 

DeLOZIER, Elizabeth : Eleonora z Avignonu
Historický román s námětem ze 14. století ve 
Francii, kde žije uznávaná porodní bába a by-
linkářka. 

RIDZÉN, Lisa : Jeřábi táhnou na jih
Hluboce dojemný román o muži na sklonku ži-
vota, o stárnutí, o synech a psech, o respektu, 
pomíjivosti existence a o životě ve chvíli, kdy 
už tělo nespolupracuje. 

ROKOSOVÁ, Sandra : Vzhůru do mraků
Milostný příběh mezi letuškou Zuzanou a pilo-
tem Benem plný očekávání a zklamání. 

STEEL, Danielle : Dětská hra
Román známé americké autorky s tématikou 
rodinných vztahů.

Naučná literatura

GAWLICZKOVÁ, Dominika : 
Dominika na cestě do Kyrgyzstánu
Autorka a cestovatelka popisuje svou cestu z Čes-
ka do Kyrgyzstánu, kterou absolvovala na moto-
cyklu. 

HANSEN, Anders : ADHD jako výhoda
Lidé s ADHD často září kreativitou, odvahou, 
flexibilitou a podnikavostí. Umí se dívat na svět 
jinýma očima, přinášet neotřelá řešení a rychle 
se postavit na nohy i po neúspěchu. 

TERTRAIS, Bruno : Atlas současného vojenství
Atlas se zaměřuje na vojenskou strategie tohoto 
století, sílu armád nejvýznamnějších velmocí, 
ohniska napětí současného světa a budoucnost 
ozbrojených konfliktů. 

ÚBL, Martin : Stezka Českem
Příběhy lidí, kteří se na Stezku vydali. Příspěvky 
jak začít, co je dobré vědět. První oficiální pře-
chod po hranicích republiky.
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Před 390 lety
Grambovské panství bylo 19. října 1635 
rozděleno na tři části, Vamberk, Koste-
lec, Potštejn. Magdalena Grambová síd-
lila ve Vamberku.

Před 255 lety
Ke dni 1. října 1770 bylo nařízeno první 
číslování domů.

Před 220 lety
Majitel panství hrabě Kolowrat prodal 
15. října 1805 bývalý vamberecký pivo-
var Hynku Suchánkovi za 1 121 zlatých.

Před 140 lety
Ochotníci založili 18. října 1885 divadel-
ní spolek Zdobničan. Počátky divadla ve 
Vamberku však spadají do počátku 19. 
století.

Před 100 lety
V Merklovicích byla 25. října 1925 do-
končena výstavba obecního vodovodu.

Před 95 lety
Turisté odhalili 28. října 1930 u chaty na 
Vyhlídce pamětní desku svému mecená-
ši a předsedovi Antonínu Bednářovi.

Před 85 lety
Dne 5. října 1940 byla po dvouleté vý-

stavbě slavnostně otevřena budova so-
kolovny.

Před 80 lety
Ke dni 28. října 1945 došlo v Českoslo-
vensku ke znárodnění těžkého průmyslu. 
Ve Vamberku šlo o Báňskou a hutní spo-
lečnost (předchůdce firmy ESAB).

Před 75 lety
V Pekle nad Zdobnicí byla 15. října 1950 
uzavřena Základní odborná škola rolnic-
ká. Od roku 1927 ji absolvovalo 977 žá-
kyň a žáků, vyučujících bylo 52.

Před 70 lety
Pro nedostatek dětí byla 1. října 1955 
uzavřena mateřská škola v Pekle.

Před 15 lety
V komunálních volbách konaných 15. 
a 16. října 2010 zvítězilo ve Vamberku 
Hnutí za harmonický rozvoj obcí a měst.

Před 5 lety
V říjnu 2020 byly před domem čp. 3 na 
Husově náměstí odhaleny tzv. kameny 
zmizelých jako připomínka rodiny Šlap-
lovy, která zahynula během druhé svě-
tové války v nacistickém vyhlazovacím 
táboře Auschwitz.

Stalo se aneb Bejvávalo Výročí osobností
06.10.1965 zemřel v Rychnově nad Kněž-
nou obchodník Oldřich Čihák. Na nábřeží 
vedl obchod s  potravinami. Po roce 1948 
byl vedoucím obchodu Pramen. Ve volném 
čase se věnoval malířství. 60. výročí úmrtí 
(* 04.12.1905 Vamberk – 120. výročí)

18.10.1885 se v  Pardubicích narodil Ka-
rel Bačina, stavitel. V  roce 1920 se stal 
starostou města (historicky nejmladší) za 
národní demokraty. Ve 30. letech působil 
jako náměstek starosty. Stál v čele drama-
tického odboru Církve československé. 
140. výročí narození († 1968)

19.10.1985 zemřel v  Jindřichově Hradci 
František Hrobař, učitel. Ve Vamberku učil 
ve 30. letech. Zabýval se botanikou a  za-
sloužil se mj. o záchranu zámeckého parku 
v  Kostelci nad Orlicí. Provedl soupis 300 
významných stromů Poorlicka. 40. výročí 
úmrtí (* 02.06.1893 Kostelecká Lhota)

26.10.1995 zemřel Pavel Machek, práv-
ník. Byl vedoucím právního odboru v žele-
zárnách. V roce 1995 se stal zastupitelem 
za sociální demokraty. 30. výročí úmrtí (* 
04.04.1934)

26.10.2005 zemřel ve Staré Boleslavi 
Alois Sedlařík, katolický kněz. Teologická 
studia absolvoval v  Římě. Ve Vamberku 
působil v  letech 1952-1992. Zajímal se 
o  historii. V  roce 1954 zpřístupnil kryp-
tu farního kostela. 20. výročí úmrtí (* 
23.06.1915 Křtomil)

29.10.2015 zemřel Jan Donneberger, 
učitel. V  letech 1966-1970 byl ředitelem 
školy ve Vamberku. V roce 1970 byl z poli-
tických důvodů přeložen do Rychnova nad 
Kněžnou. 10. výročí úmrtí (* 1934?)

30.10.1845 se ve Vamberku narodil Josef 
Zeman, průmyslník. Byl spolumajitelem 
rodinné firmy na výrobu součástí tkalcov-
ských stavů. Později byl sortiment rozšířen 
o zpracování žíní a výrobu textilu. Byl čle-
nem obecního výboru. 180. výročí naroze-
ní († 26.03.1937)

ÚTERÝ
7/10 — 18.00
MK SOKOLOVNA
MALÝ SÁL

ČEŠTÍ
SOKOLI
V AMERICE

Osobní zážitky z historicky největší
české výpravy na XXV. Slet amerického
sokola v Chicagu a jejich cestování
po národních parcích USA.

JANA ŠTARKOVÁ, PETR RICHTERA
DUŠAN ŠTARK – hudební doprovod

Vstupné dobrovolné
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Člen rodiny Zemanů
Před 180 lety se narodil Josef Zeman, třetí 
z generace vambereckých paprskářů, kteří 
z malé dílny vybudovali průmyslový pod-
nik.

Světlo světa spatřil 30. října 1845 ve Vam-
berku čp. 128 v dnešní Vilímkově ulici jako 
nejstarší ze šesti dětí v rodině Josefa Zema-
na (1821-1901) a jeho ženy Barbory, roze-
né Kubiasové (1824-1897). Otec měl dílnu 
na paprsky, součásti tkalcovských stavů. 
Mladý Josef začal pracovat v  rodinném 
podniku. Účastnil se národních táborů, byl 
velký vlastenec. Jeho dvoumetrová posta-
va byla na veřejných shromážděních vždy 
nepřehlédnutelná. Časem převzal Josef se 
svým mladším bratrem Janem rodinnou 
firmu. V roce 1890 vystavěli bratři Zema-
nové novou provozovnu pod Hostincem 
Na Hradě. Tři roky na to rozšiřují výrobní 
sortiment o zcela nový obor, přádelnu žíní. 
Po krátkém čase se zpracování přírodních 
žíní stalo hlavním programem a Zemanova 
továrna se stala výhradním dodavatelem 
pro české zemské ústavy a nemocnice.

Po několika letech byly výrobní prosto-
ry opět nedostatečné. Zemanovi se roz-
hodli vybudovat novou továrnu při silnici 
k Doudlebám (část dnešního areálu firmy 
Řetězy). Provoz se 60 zaměstnanci byl za-
hájen v červnu 1912. Původní objekt od-
koupili průmyslníci Bednářovi.

Josef se oženil s Annou Beranovou, dcerou 
vambereckého sládka. Manželství zůstalo 
bez dětí. Rodinný podnik převzal synovec 
Zdeněk. Roku 1948 byla Zemanova továr-
na znárodněna a objekt převzaly železárny.
Josef Zeman se dožil 91 let, zemřel 26. 
března 1937. Léta byl členem obecního 
výboru (zastupitelstva). Podporoval zdejší 
muzeum, jemuž věnoval některé exponá-
ty. Ve stáří se věnoval pěstování nových 
odrůd ovocných stromů. Místním spolkům 
odkázal částku 10 tisíc Kčs.

Miroslav Berger
Spolek přátel historie 

Vamberka

V červenci 2025 byl Spolek přátel histo-
rie osloven překladatelkou a  tlumočnicí 
z Hradce Králové ke spolupráci. Jednalo se 
o zjištění informací o lékaři Antonu Chlád-
kovi, který v polovině 19. století působil ve 
Vamberku s tím, že se do Vamberku chys-
tají jeho potomci z  USA. Celá rodina dr. 
Chládka totiž v  letech 1859-62 odešla do 
Ameriky. Zjištěné informace o dr. Chládko-
vi vám nabídneme v příštím čísle zpravo-
daje. 

Dne 28. srpna odpoledne navštívili Vam-
berk Jim Chladek a  jeho sestra Anne 
Debock, ze 4. generace potomků. Nejpr-
ve si s panem farářem prohlédli kostel sv. 
Prokopa, kde měl jejich předek dr. Antonín 
Hugo Chládek (původem z  Rychnova n. 
Kn.) svatbu s Terezií Fisterovou z Vamber-
ka. Poté jsme si návštěvu přebrali s kole-
gou J. Sejkorou. Nejprve jsme obešli domy, 
ve kterých ve Vamberku rodina bydlela 
a  kde se postupně narodilo jejich sedm 
dětí. Poté jsme navštívili Muzeum krajky. 
Zde nám kromě samotné prohlídky bylo 
umožněno pustit prezentaci námi zjiště-
ných dat z  historie rodu Chládkových. To 

nám zabralo hodinu a  půl, kdy jsme se 
snažili odpovídat i na další zvídavé otázky 
obou potomků. Až nás zaměstnankyně 
muzea museli upozornit na zavírací dobu 
muzea. Po nákupu suvenýrů a krajkových 
obrázků jsme se přesunuli do hotelu Kraj-
ka. Tam naše povídání pokračovalo při 
chladivém moku a  dobrém víně. A  naše 
řady doplnil kolega M. Berger. Čas rychle 
plynul a musím říct, že paní překladatelka 
měla co dělat, aby stihla vše řádně přelo-
žit. Ale vše dopadlo k oboustranné spoko-
jenosti. Asi v sedm hodin jsme se rozloučili 

Zajímavá návštěva z USA I.
a návštěva odjela do Rychnova n. Kn., kde 
měla zajištěno ubytování. 

Za mě musím říct, že jsme poznali dva vel-
mi milé potomky někdejšího vamberec-
kého lékaře. A  bylo nám ctí i  potěšením 
jim pomoci při hledání informací o  jejich 
předkovi. 

Jiří Hostinský
Spolek přátel historie Vamberka

Foto: Jiří Sejkora
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Sluníčkové střípky od STP Vamberk. Vá-
žení a milí čtenáři zpravodaje, dovolte 
mi pár informací z našich aktivit v minu-
lém půl roce. Byli jsme docela aktivní.                                                                             
Duben byl měsícem změny. Při výroční 
schůzi, která byla spojena s posezením, 
byla zvolena nová místopředsedkyně 
paní Eva Řeháková. Byla jí vyjádřena 
velká podpora všech členů.

Květen, to je měsíc výletu. Tentokrát do 
Slatiňan. Navštívili jsme zámek s vel-
mi příjemným a milým průvodcem. Po 
prohlídce jsme se prošli do hřebčína za 
koníčkama, kde se nám věnoval opět 
šikovný průvodce. Koně jsou opravdu 
krásní a majestátní. Myslím, že to byl 
pro každého krásný zážitek i proto, že 
nám přálo počasí.

Na obědě jsme si pochutnali v moto-
restu Bonet, dobré jídlo, skvělá obslu-
ha. Mnozí z nás neodolali i sladké tečce 
v podobě zmrzlinového poháru.

Sluníčkové střípky ze STP Vamberk
Červen již tradičně věnován tematické-
mu posezení s muzikou, tentokrát zadá-
ní znělo-LÉTO,SLUNCE,HAVAJ a musím 
říct, že kreace byly úžasné. První tři 
výtvory, které vybraly slečny z obsluhy, 
byly oceněny dárkem.

Též jsme navštívili jubilanty, mezi který-
mi byla i naše bývalá předsedkyně, milá 
dáma s věčným úsměvem na tváři, paní 
Ludmila Skalická. Všem jubilantům pře-
jeme pevné zdravíčko.

Ještě malý výhled do další části roku. 
Čeká nás výlet, přednáška o bankovní 
bezpečnosti, posezení s tombolou, mi-
kulášská. Na každou akci jste srdečně 
zváni, sledujte prosím vývěsku, ať vám 
nic neunikne. Za Svaz tělesně postiže-
ných vám přeji pevné zdraví.               	
				  

Lenka Švandrlíková
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V sobotu 06.09.2025 se zástupci našeho 
odboru zúčastnili oslavy „100 let Ma-
sarykovy chaty na Šerlichu 1925-2025“. 
Přijeli již v pátek a vydali se na Vrchmezí, 
k dřevěné rozhledně a základům Rübart-
schovy chaty (patrně touto cestou se 
pár dní po vzniku republiky – 01.11.1918 
vydali zástupci KČST organizováni hra-
deckým odborem  a  doprovázeni Dr. 
Štemberkou, když hledali nejvhodnější 
místo pro českou chatu na hřebenech 
Orlických hor).

V sobotu proběhla oslava s proslovy zá-
stupců KČT a  Obce Deštné v  O.h. Sou-
částí slavnostního dne byl i pochod, pro 
sběratele pamětní listy akce, turistická 
razítka a turistické vizitky. Kuchyně Ma-
sarykovy chaty připravila, krom jídel na 
lístku obvyklých, vynikající Masarykovo 
kyselo. Na čepu byl výroční ležák „Masa-
ryk“, který uvařil k tomuto významnému 
výročí pivovar Neratov. Na průběh akce 
dohlíželi Rampušák s Kačenkou  -  vládci 
Orlických hor. Přísný Rampušák po ránu 
zahalil Šerlich do mlhy a deště, pak zřej-
mě podlehl krásné Kačence a  deštivé 

počasí těsně před zahájením oslavy od-
volal.

Po proslovech a  výborném obědě vam-
berští turisté předali zástupcům odboru 
KČT Hradec Králové obraz s historickými 
údaji o zapojení se jejich předchůdců při 
výstavbě chaty. Následně zdolali vrchol 
Velké Deštné a  prozkoumali Kačenčin 
šenk Pod Homolí.

Největším zážitkem bylo přespání na 
chatě a  strávení dvou večerů s  emerit-
ním předsedou KČT Ing. Janem Havel-

kou. Ze všech odborů KČT přespali na 
chatě pouze zástupci odboru KČT z Vam-
berka a rodinní příslušníci chataře Marti-
na Stillera z Chaty Prašivé. A protože ro-
mantická Masarykova chata nepodlehla 
moderním neduhům dnešní doby, tj. 
televizi, hlasité hudbě, wifi, … zbylo dost 
času na zajímavé povídání o historii KČT, 
historii naší země, podniku ČKD a  dal-
ších zajímavých tématech. Pan Havelka 
je studnicí vědomostí a díky svým řečnic-
kým schopnostem byl zárukou zábavně 
strávených večerů.

Na závěr zbývá pozvat milovníky hor 
a architektury do této úžasné historické 
chaty. „Masaryčka“ se může pochlubit 
vynikající kuchyní, útulnými a  čistými 
pokoji a  velice příjemným a  ochotným 
personálem. Zaručena je i krásná okolní 
příroda a ohromující výhledy do krajiny.   

Bohouš Obst 
mobil: 603 388 342

email: kct.vamberk@seznam.cz
kct.akce@seznam.cz

KČT, odbor Vamberk  – historie a současnost

mailto:kct.vamberk@seznam.cz
mailto:kct.akce@seznam.cz
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Léto u nás v Pekle se neslo v duchu zážitků, 
soutěží a přátelských setkání. Ještě poslední 
červnový víkend jsme s dětským hasičským 
kroužkem vyrazili na dobrodružný výlet na 
lodích z  Kostelce nad Orlicí do Albrechtic. 
Nechyběla radost, smích ani pořádná dávka 
týmové spolupráce.

Ani v srpnu jsme nezůstali pozadu. Od 21. do 
24. srpna proběhl příměstský tábor ve spor-
tovním areálu v Roští, který přinesl mnoho 
krásných zážitků a  nových zkušeností. Vel-
kým zpestřením byla ukázka techniky a první 
pomoci od SDH Kostelec nad Orlicí a pouta-
vá ukázka vyprošťovací techniky, o kterou se 
postarala firma Vápeník – oběma patří naše 
upřímné poděkování. Během tábora jsme 
navíc změřili síly na soutěži v  Doudlebách, 
kde naše družstva starších i mladších hasičů 
obsadila skvělá třetí místa.

Léto u hasičů 
v Pekle

V sobotu dne 13.09.2025 proběhl den ote-
vřených dveří s hasiči z Vamberka. Cílem 
bylo ukázat zázemí budovy hasičské zbroj-
nice v ulici Jůnova č.p. 36. Návštěvníci měli 
možnost projít si kompletně celou budovu 
včetně garáží, zázemím pro dětský kroužek, 
klubovnou, kuchyní, šatnami a dalšími pro-
story, které slouží jednotce, sboru i mladým 
hasičům z Vamberka. Historickými milníky, 
zajímavostmi a poutavým komentářem 
doplnil prohlídku Jaroslav Pavelka. Členové 
výjezdové jednotky zase ukázali, jaké mají 
moderní vybavení, provedli některé ukázky 
a vysvětlili zájemcům současné postavení 
hasičů se vším, co dnešní hasičské téma na-
bízí. Kroužek mladých hasičů lákal ukázkami 
do svých řad dětské nadšence. Náladu nám 
nezkazila ani nepřízeň počasí a my se bude-
me těšit třeba zase napřesrok na viděnou 
při dalším dni otevřených dveří u nás u ha-
sičů ve Vamberku. 

Závěrem chceme poděkovat městu Vam-
berk, pracovníkům Vambekonu a technic-
kým službám Vamberk za podporu a po-
moc při přestavbě a úpravě garáží a zázemí 
budovy hasičské zbrojnice do dnešní podo-
by. Děkujeme.

Adam Drtina - velitel jednotky

Den otevřených 
dveří u hasičů 
ve Vamberku

Tradicí, na kterou se vždy těšíme, je sou-
těž starých gard v  požárním útoku. Ta se 
uskutečnila první zářijový víkend a přinesla 
nejen napínavé okamžiky, ale i  radost ze 
společného setkání. Družstvo z Pekla vybo-
jovalo pěkné páté místo a SDH Vamberk si 
po zásluze obhájil loňské vítězství.

Na závěr bychom rádi vyjádřili velké podě-
kování všem, kteří nás podporují. Díky patří 
Městu Vamberk, SDH Vamberk, Národní 
sportovní agentuře, Královéhradeckému 

kraji a  Okresnímu sdružení hasičů Rych-
nov nad Kněžnou. Velký dík patří také ve-
doucím dětského kroužku, kteří se dětem 
věnují s nadšením a  trpělivostí, a v nepo-
slední řadě i rodičům, bez jejichž podpory 
a pomoci by nebylo možné uskutečnit tolik 
krásných akcí.

Naše velké díky patří také všem členům 
SDH Peklo, kteří se během celého roku po-
dílejí na přípravě akcí, věnují svůj volný čas 
a ochotně přikládají ruku k dílu. Bez jejich 
nasazení a nadšení by žádná z těchto akcí 
nemohla proběhnout.

Výbor SDH Peklo

Prázdninový výlet VU3V Vamberk s rodin-
nými příslušníky do oblasti Dolních Vítko-
vic. Celou trasu po Ostravě a Vítkovicích 
zorganizoval a zároveň provázel p. Kremzar, 
za což mu patří velký dík. Tak máme šichtu 
za sebou. Zdař bůh.

Virtuální univerzita 
třetího věku

Dne 15.09.2025 se Pekelská hospoda zapl-
nila soutěžícími v 1. hospodském kvízu. At-
mosféra byla výborná, soutěžící byli zdatní. 
Zveme Vás k účasti v dalších kolech. Více 
informací na facebooku Pekelská hospoda.

Hospodský kvíz
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Vamberecký {v}OŘÍŠEK
Struha 699, Vamberk, tel.: 605517906, 
email: v.orisek@seznam.cz, facebook: Rodinné centrum {v} Oříšek

Milí přátelé.
V minulém čísle jsme vám představili naše 
pravidelné pohybové aktivity.  V seznamo-
vání pokračujeme dál a v říjnové zpravo-
daji vystavujeme seznam stěžejních akcí 
„Oříšku“ připravených pro poslední čtvrtletí 
roku 2025. Věříme, že si mezi nimi tu svou 
pravou určitě naleznete. Pro podrobnější 
informace prosím sledujte výlepní plochy, 
webové stránky, sociální sítě města i naše-
ho spolku – a také informační cedule přímo 
na budově „Oříšku“.

PŘIPRAVOVANÉ AKCE
SVĚTÉLKOVÁNÍ aneb LAMPIONOVÝ PRŮ-
VOD trochu jinak – DATUM: 04.11. v pod-
večer
PŘEDADVENTNÍ „OŘÍŠKOVÝ“ JARMARK – 
DATUM: 15.11. v podvečer
(SKORO)ČERTOVSKÝ KARNEVAL – DATUM: 
29.11. odpoledne
MIKULÁŠOVA NADÍLKA – DATUM: 02.12. 
odpoledne
ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY (celostátní akce) – 
DATUM: 10.12. v 18:00 hodin
ANDÍLKOVO PUTOVÁNÍ (průvod andílků 
a  koní procházející městem a  rozdávající 
koláčky vánočního štěstí) - DATUM: 20.12. 
v podvečer

INFORMACE O MOŽNOSTI PRONÁJMU
PRONÁJEM PROSTOR – velký sál
K rodinným oslavám, smutečním hostinám, 
kurzům, přednáškám apod. nabízíme k pro-
nájmu velký sál.
Cena pronájmu: 3 hodiny/ 1.200 Kč (čas 
včetně příprav a  úklidu). Záloha: 600 Kč 
(vratná v případě zrušení rezervace pouze 
14 dní dopředu).
Cena zahrnuje: 
pronájem velkého sálu a terasy, židlí a sto-
lů včetně ubrusů, baru, lednice, nádobí, 
příborů a  skla, rychlovarné konvice, mik-
rovlnné trouby, trouby a vařiče, pronájem 
sociálního zařízení včetně toaletního papíru 
a ručníků, spotřebu vody a energie, vytápě-
ní v topném období a detailní úklid.
Umožňujeme: využití edukativního a spor-
tovního vybavení pro děti

web: vamberecky-vorisek48.webnode.cz
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Mateřská škola Vodníček
Kluci, holky, kluci, holky,
školka už vás volá.
Hračky už se na vás těší,
pojďte si hrát, hola!
V naší školce, v naší školce,
všichni jsme moc rádi.
Hrajeme si, smějeme se,
jsme tu kamarádi.

Milí čtenáři, 
prázdniny utekly jako mávnutím kouzel-
ného proutku a my vás po letní pauze 
vítáme u prvních zpráv z naší školky. O 
prázdninách se samozřejmě nelenošilo. 
Třídy se nachystaly do nových kabátků 
a paní učitelky si daly záležet na veselé 
a krásné výzdobě. Během prvních dnů 
jsme přivítali nové kamarády, kteří k 
nám letos nastoupili, a s nadšením jsme 
se znovu setkali i s těmi, které už dobře 
známe. Nové děti odloučení od rodičů 
zvládly s přehledem a my jsme rádi, že 
z jejich úsměvů můžeme vyčíst, že se jim 
ve školce líbí. Starší kamarádi se chopi-
li role průvodce a novým dětem ukázali 
hračky a s paními učitelkami i celé pro-
středí naší školky. Společně se s dětmi 
opět  vydáváme na cestu plnou dobro-
družství a objevování. Každá třída má 
svůj tematický vzdělávací program, který 

je bude celým rokem provázet. Třídu Ry-
biček bude v tomto školním roce prová-
zet třídní vzdělávací program s názvem 
Příběhy z kouzelného klobouku. Žabičky 
provede letošním rokem Kaštánek a jeho 
dobrodružství. Šnečková třída si pro ten-
to školní rok připravila kouzelné téma – 
Hrnečku, vař! 

Všechny holčičky i kluci se učí nové tříd-
ní básničky a písničky, vyzkoušely si prv-
ní hry, sdílejí si zážitky i třídní pravidla v 
ranním kruhu. Počasí bylo velmi přívěti-
vé a tak jsme mohli stále naplno využívat 
školní zahradu. Na tu nám přibylo pár 
nových hraček, jako je například dětský 
ponk a několik stavebnic. Také se postup-
ně vybavuje venkovní učebna a to napří-
klad psacím náčiním, aby si malí výtvar-
níci mohli tvořit také venku. 

Společně jsme vykročili do nového škol-
ního roku a už teď se těšíme na podzim  
- na jeho barvy, kouzlo i dary, které nám 
přinese k objevování, tvoření a radosti. 

Krásné a barevné podzimní dny přeje ko-
lektiv MŠ Vodníček. 

Kolektiv MŠ Vodníček
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Mateřská škola Sluníčko
V září opět školka volá,
na dětičky zas a znova.
Smějí se a zpívají,
do her se hned vrhají.

Všechny vás opět vítáme u pravidelných 
zpráviček z Mateřské školy Sluníčko. Jsme 
rádi, že se opět prostřednictví těchto řád-
ků setkáváme a že s Vámi můžeme sdílet 
naše dojmy z prvních zářijových dní. Jak je 
již známo, začátek školního roku se nese 
ve jménu adaptace, ale nejenom nových 
dětí. Všechny holčičky i kluci si zvykají na 
nové kolektivy, někteří i na nové prostředí, 
paní učitelky nebo celkově na každodenní 
návštěvy školky. Objevují se i slzičky, které 
však paní učitelky rychle zaženou. Dětičky 
poznávají také nové hračky, které hned pro-
chází velkou zkouškou. Tvoří se nová přátel-
ství, ale také se obnovují ta starší. Děti se 
učí nové třídní rituály, vytváří si společná 
pravidla a seznamují se se svými značka-
mi. Děti ze tříd Včeliček a Berušek tvořily 
své třídní hmyzáčky prostřednictvím otis-
ku ruky a barev. Třída Motýlků si vyrobila 

srdíčka různými technikami, kterými si ob-
jasnila kamarádské pravidlo. Nejmladší děti 
ve Světluškách poznávají nové prostředí 
školky, učí se jména kamarádů a poznávají 
různá zákoutí své třídy. Včeličky neopo-
menuly ani včelí básničky a písničky, které 
doplnily pohybem a přivítaly nového kama-
ráda křečka Maxíka.  Motýlci se naučili no-
vou básničku do ranního kruhu a zazpívali i 
Babočkovi. V tomto měsíci jsme také osla-
vili spoustu svátků a narozenin. Děti si na-
vzájem popřály, dostaly dárečky a myslely i 
na své kamarády. Využíváme poslední letní 
dny na naší zahradě. Kluci hrají fotbal, hol-
čičky vaří dobroty z písku a někdy je tomu i 
naopak. Zkouší svou obratnost na lanových 
a balančních průlezkách, klouzají se na sklu-
zavce, ale také pozorují pomalu se měnící 
přírodu. Jaké zážitky nás čekají nadále? To 
se nechme překvapit!

Všem našim čtenářům přejeme pohodové 
dny.

Kolektiv MŠ Sluníčko
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Osmáci sjížděli Orlici
Naši osmáci se počátkem září vydali 
na jednodenní výlet po řece Orlici. Po 
předchozích zkušenostech z minulého roku 
z výletu do Cakle dokázali nasednout do lodí 
a ujet bezmála 11 kilometrů vlastní silou. Již 
zkušení vodáci tak pluli na kánoích po Orlici 
z Čestic do Týniště nad Orlicí a cestou zažili 
mnoho krásných zážitků. Viděli staré vrby, 
zahlédli bobry a ledňáčky, koupali se v řece, 
přejížděli staleté kmeny. Žáci se naučili 
spolupracovat v  týmu, okusili diskomfort. 
Voda byla skvělá a  věříme, že tento výlet 
nebyl vodácky poslední.

Mgr. Alena Svačinková

Den s Baníkem 
pro 1. a 2. třídy
Ve čtvrtek 4. 9. se všichni žáci 1. a 2. tříd 
zúčastnili sportovního dopoledne s TJ 
Baníkem. Všichni si to moc užili. Děkujeme 
za připravený program a těšíme se na další 
spolupráci. 

Mgr. Miroslava Látalová

Slavnostní zahájení 
školního roku 
na ZŠ Vamberk
V pondělí 1. září se prostor před školou 
proměnil v  místo plné očekávání, radosti 
a  slavnostní atmosféry. Společně jsme 
přivítali nový školní rok, který zahájili pan 
ředitel Mgr. Josef Solár, pan starosta Mgr. 
Jan Rejzl a paní předsedkyně KRPŠ Martina 
Linertová. Jejich milá slova dodala všem 
přítomným energii a  naději do dalších 
školních dní.

Součástí slavnostního zahájení bylo také 
představení nových členek vedení školy – 
Mgr. Miroslavy Látalové, zástupkyně pro 1. 
stupeň, a Mgr. Aleny Svačinkové, zástupkyně 
pro 2. stupeň. Do pedagogického sboru 
letos přibyly i  nové učitelky: Mgr. Radka 
Pavlínková, Mgr. Lucie Kovandová, Mgr. 
Monika Věříšová a  Mgr. Zuzana Fajfrová. 
Věříme, že se jim bude ve Vamberku dobře 
učit a že se rychle stanou součástí našeho 
školního života.

Velkým zážitkem bylo vystoupení žáků, 
které potěšilo nejen rodiče, ale i  všechny 

Dům dětí a mládeže Vario si pro naše žáky 
nachystal úvodní programy na začátek 
školního roku. Záměrem bylo stmelit 
po prázdninách třídní kolektiv formou 
neformálních aktivit a her. To nastartovalo 

Zážitkové programy 
pro stmelení třídy 
v DDM Vario

dobrou náladu, příjemnou atmosféru 
a  společný prožitek, na kterém můžeme 
dále stavět. Klima třídy a spolupráce bude 
jedním z klíčových prvků, na který se letos 
zaměříme. Edgarsovi a Šárce děkujeme za 
přijetí v  DDM Vario a  těšíme se na další 
spolupráci.

Mgr. Alena Svačinková

přítomné. Nechybělo ani slavnostní uvítání 
našich nejmenších – prvňáčků. Letos 
otevíráme dvě první třídy, dohromady s 44 
žáky. Každý prvňáček dostal svého patrona 
z  deváté třídy, který mu bude v  prvním 
týdnu pomáhat s  orientací ve škole 
a dodávat odvahu.

Celé dopoledne se neslo v  přátelském 
a slavnostním duchu. Děkujeme všem, kteří 
se na organizaci podíleli, a přejeme žákům, 
učitelům i  rodičům úspěšný a  pohodový 
školní rok!

Úvodní rodičovská 
schůzka 
na ZŠ Vamberk
V  největší učebně školy se uskutečnila 
tradiční úvodní rodičovská schůzka, na 
které ředitel školy společně se zástupci 
KRPŠ přivítali rodiče žáků. Setkání se neslo 
v otevřeném a přátelském duchu, a přineslo 
řadu důležitých informací o  plánovaném 
školním roce.

Rodiče byli seznámeni s  plánem školy, 
který zahrnuje oslavy 120 let budovy školy 
(v  pátek 26. 9. 2025), adaptační program 
pro žáky 6. ročníků, „Lodě“ pro osmáky, 
lyžařský výcvik pro sedmé ročníky, výlet 
do Anglie pro osmé ročníky a  letní tábor 
v Chorvatsku. I tradiční školní aktivity školy 
zůstávají zachovány.

Novinkou letošního roku je adaptační 
program realizovaný ve spolupráci s  DDM 
Vario, zaměřený na týmovou spolupráci 
a podporu vztahů v třídních kolektivech po 
prázdninách.

Zástupci KRPŠ představili finanční přehled 
a  způsob čerpání příspěvků. Pro letošní 
rok byl stanoven příspěvek ve výši 200 Kč 
na nejstarší dítě, přičemž mladší sourozenci 
již neplatí. Díky aktivní činnosti KRPŠ se 
daří získávat další finanční prostředky, 
které pomáhají pokrýt náklady na dopravu, 
vstupné, programy, lyžařský výcvik…apod.

Po společné části následovaly klasické 
třídní schůzky, kde se rodiče setkali 
s třídními učiteli a dozvěděli se podrobnosti 
o organizaci výuky a školních aktivitách.

Vedení školy
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BLAHOPŘÁNÍ
V říjnu 2025 oslaví:	

92 let	 Milena Černochová
91 let	 František Štefek
85 let	 Irena Kulhavá
85 let	 Jitka Procházková
85 let	 Ladislav Klec
85 let	 Jana Lžíčařová
80 let	 Jaroslava Teplá
80 let	 Marie Klabenešová
80 let	 Věra Herzlíková
75 let	 Antonín Bakeš
75 let	 Květoslava Pavlištová
75 let	 Karel Fišer
75 let	 Miroslav Josefi
75 let	 Hana Provazníková

VZPOMÍNKA

Dne 28. října uplyne smutných 6 let, kdy nás navždy opustil pan Karel 
Štajner. S láskou vzpomínají manželka Věra s rodinou, dcera Marcela s 
rodinou, sestra Ivana s rodinou a ostatní příbuzní. 

Dne 9. října by se dožil pan František Frede 100 let. S láskou vzpomínají 
děti Luboš, Naďa a Vráťa s rodinami a švagrová Libuše s manželem.

Maminko zlatá, moc chybíš nám, zůstaneš s námi ve věčných vzpomínkách… 
Dne 24. října uplynou dlouhé 2 roky, kdy dotlouklo srdce naší drahé 
maminky, babičky a tety paní Vlasty Dvořákové. Dne 17. října by v na-
šem kruhu oslavila 90. narozeniny. S láskou navždy vzpomínají dcera Ja-
roslava, syn Vlastislav, vnoučata Kristina, Jiřina a Vlastislav s rodinami.

Byla jsi plná života, tvá mysl plná snění a nikdo z nás se nenadál, jak rychle 
se vše změní. Utichly kroky i Tvůj hlas, ale Tvůj obraz zůstává stále v nás.
Dne 3.října uplyne druhý smutný rok, kdy nás navždy opustila naše ses-
tra a teta paní Marie Svoradová. S bolestí a láskou v srdci vzpomínají 
sourozenci s rodinami.

Dne 11. září uplynulo smutných 5 let. Co nás navždy opustil náš mi-
lovaný manžel, tatínek, dědeček pan Václav Skála z Merklovic. S lás-
kou a bolestí v srdci vzpomínají manželka, děti s rodinami a milovaná 
vnoučata. Moc nám tady chybíš.

Dne 13. října uplyne 33 let od úmrtí pana Zdeňka Luňáčka. S láskou stále 
vzpomíná dcera s rodinou.

Dne 24. října uplynou dva roky od úmrtí paní Evy Poláčkové. Stále 
vzpomíná zarmoucená rodina.

Oznamujeme, že dne 4. září ve věku 88 let nás navždy opustil 
Ing. Jaroslav Fikejz. Děkujeme všem, kdo spolu s námi vzpomínkou 
uctí jeho památku. Dcery Iva a Jitka s rodinami.

Dne 3. října by se dožil pan Miroslav Sedláček z Pekla 77 let. Stále vzpo-
mínají manželka a dcery Pavla a Iva s rodinami.
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UŽ MÁTE WINDOWS 11?

491 618 918INDIGO PRODEJNY - SERVIS - INTERNET
RYCHNOV N. KNĚŽNOU
PANSKÁ 25

KOSTELEC N. ORLICÍ
PALACKÉHO NÁM. 25

DOBRUŠKA
NÁM. F.L. VĚKA 22

ÚSTÍ NAD ORLICÍ
T.G. MASARYKA 127 

TÝNIŠTĚ N. ORLICÍ
17. LISTOPADU 222

*ceny jen v INDIGO prodejnách od 1.10. do 31.10. 2025 nebo do vyprodání zásob

3 důvody, proč Windows 11 s INDIGO
1. Snadný přechod: Naši odborníci v INDIGO vám pomohou s
přechodem na Win 11 a ověří, zda váš hardware systém zvládne.

2. Pokročilé zabezpečení a optimalizace: Získejte lepší ochranu dat a rychlejší výkon díky
optimalizaci pro moderní hardware. INDIGO vám pomůže vybrat ideální zařízení.

3. Individuální poradenství a slevy: V INDIGO získáte speciální nabídky a odborné rady na
míru, které vám pomohou naplno využít výhody Win 11.

9399 Kč

ASUS Vivobook Go 15 s Windows 11
15,6" FHD displej (1920×1080, 60 Hz)
Procesor AMD Ryzen 3 7320U
8 GB LPDDR5 RAM
512 GB M.2 NVMe SSD 
Wi-Fi 5 + Bluetooth 5.1 
Podsvícená klávesnice + numerická část

Acer Veriton N s Windows 11
Kompaktní provedení (18 × 18 × 3,6 cm)
Díky VESA kitu snadno připevníš za monitor
Procesor Intel Core i3-14100T
Rychlé úložiště – 512 GB SSD / 8 GB DDR5
USB-C 3.2, HDMI, DisplayPort, LAN i Wi-Fi + Bluetooth
Příplatkově 16GB/32GB RAM a 1TB/2TB SSD

15599 Kč

AK
CE

!
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Fotbalová sezóna ve Vamberku je v  pl-
ném proudu

Všechny naše týmy už mají za sebou prv-
ní zápasy nové sezóny. Přinesly radost 
z vítězství i  zklamání z porážek – tak už 
to ve fotbale chodí. Výsledky můžete sle-
dovat na webu fotbal.cz.

Září je tradičně měsícem náborů, a  i  le-
tos přivedlo do areálu V  Lukách něko-
lik nových fotbalových nadějí. Velkým 
zážitkem byla akce pro žáky prvních 
a druhých tříd místní základní školy. Děti 
si vyzkoušely tréninkovou jednotku, sou-

těže i  pocit, jaké to je být opravdovým 
fotbalistou či fotbalistkou.

Radost nám udělaly i  nominace našich 
hráčů do okresních výběrů, kde budou re-
prezentovat Rychnovsko v meziokresních 
soutěžích Královéhradeckého kraje. Rádi 
mezi sebou přivítáme další nové hráče 
a hráčky. Trénujeme každé pondělí, stře-
du a pátek v areálu V Lukách – přijďte se 
podívat a vyzkoušet si fotbal s námi!

Ondřej Frejvald
předseda fotbalového oddílu  

TJ Baník  Vamberk

Fotbal
Krkonoše lidé prostě milují – a proto se 
nás letos do hor přihlásilo tolik. Společ-
ně jsme se kochali dechberoucími výhle-
dy z  vrcholu naší nejvyšší hory, Sněžky. 
Je to zážitek, na který se jen tak neza-
pomíná.

Naším zázemím byl hotel Horizont v  Peci 
pod Sněžkou, který nás doslova hýčkal. 
Skvělá kuchyně nám připomínala all inc-
lusive dovolenou u  moře a  nechybělo ani 
bohaté wellness či sportovní vyžití. Hotel 
můžeme vřele doporučit i rodinám s dětmi.

Jógu jsme si zacvičili ráno i  večer. Užili 
jsme si řadu novinek – obličejovou jógu, 
zajímavé mudry prstů, nové mantry, me-
ditace i  veselou „chechtavou pránájá-
mu“, která by potěšila i Karla Nešpora.

Na tyto pobyty jezdíme už 18. rokem. Kaž-
dý rok se skupina trochu obmění, ale jóga 
nás stále spojuje a vytváří krásné společ-
né zážitky, na které budeme vzpomínat. 

Je tady nový školní rok a pokračujeme dál!
Zvu vás na Relaxační pátky s  jógou do 
zrcadlového sálu Déčka na Jugoslávské 
ulici ve Vamberku každý pátek od 17:00 
hodin. Začínáme již 3.října.

A  pamatujme: člověk je mladý, dokud 
má pružnou páteř.

Hanka Kosková
lektorka Jógy pro všechny

www.jogaprovsechny.estranky.cz

S jógou 
v Krkonoších
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Jmenuji se Julie Bartošová a je mi 15 let. 
Bydlím v  Královéhradeckém kraji a  teď 
mám za sebou své první soutěže v jarní 
sezóně 2025 v  kategorii bikiny fitness. 
Chtěla bych Vás provést svým životem, 
který dost často nebyl úplně jednodu-
chý. Narodila jsem se jako úplně zdravá 
holčička, ale v 10 dnech mého života už 
tomu tak nebylo. Ve Fakultní nemoc-
nici Hradec Králové mi diagnostikovali 
onemocnění sepse novorozence, kte-
ré je způsobené streptokokem skupiny 
B  (pozdní sepse novorozence, akutní 
bakteriální meningitida, epileptické pro-
jevy, systolický šelest). Původní prognó-
za byla, že budu na invalidním vozíku 
a budu hluchoněmá.

Závěrečná diagnóza, která mě provází 
životem, je dětská mozková obrna s pra-
vostrannou hemiparézou. Za život jsem 
navštívila několik různých fyzioterapeu-
tů, se kterými jsme cvičili různé metody 
(Čápova, Vojtova, Smíškova, Redcord, 
Dornova, taping), a také jsem každý rok 
jezdila do Janských Lázní na 4 až 6 týdnů. 
V  lázních jsem strávila dohromady přes 
rok a  3 měsíce svého života. Závažné 

Julie Bartošová: od dětské mozkové obrny k bikiny fitness
onemocnění v  novorozeneckém a  koje-
neckém věku mě hodně vyčerpalo a jako 
důsledek toho se mi začaly projevovat 
psychické poruchy ve školním věku. 

Na základní škole jsem začala navštěvo-
vat plavecký klub, tancovala jsem street 
dance, od malička jezdím na lyžích 
a  snowboardu a  o  letních prázdninách 
jezdím na cirkusový kemp s  akrobatic-
kým cirkusem Cirk La Putyka. Už od 13 
let patří mé srdce posilování a hned po 
měsíci jsem věděla, že se na prkna po-
stavím. Stal se z toho můj sen a šla jsem 

si za ním. V rukou mě měla nejlepší tre-
nérka Petra Zvoníčková, která mi po-
mohla snu dosáhnout. Lepší péči jsem si 
nedokázala ani představit a myslím si, že 
pro obě to byla taková challenge, kterou 
jsme společně dokázaly.

Mé děkuji patří hlavně mojí nejmilova-
nější rodině, protože bez nich by se ni-
kdy nic takového nemohlo stát. Moc si 
toho vážím!

TEXT: ASC Dukla/pk
FOTO: archív ASC Dukla

Orientační běh
06.–07.09.2025 – Žebříček B-Čechy – 
Přelovice 
První víkend v září se uskutečnilo 5. a 6. 
kolo žebříčku B-Čechy. Pořadatelé z  OK 
Lokomotiva Pardubice připravili cent-
rum obou závodů na rozhlehlé louce 
u Opatovického kanálu v obci Přelovice. 
V sobotu se běžel závod na klasice, v ne-
děli krátká trať. Výsledky našich běžců 
do 5. místa na sobotní klasice: 
H40B    2. místo Viktor Hladký 
H50B    1. místo Libor Netopil 
Nedělní krátkou trať zaběhli Vamberáci 
takto:
H35B    2. místo Libor Netopil 
H40B    2. místo Tomáš Veverka 
H40B    5. místo Viktor Hladký 

Pořádali jsme:
10.09.2025 – Orlická liga – Vamberk 
Ve středu 10.09. uspořádal náš oddíl OB 
Vamberk 7. kolo Orlické ligy. Shromaždi-
ště bylo na fotbalovém stadionu a běžel 
se delší sprint. Tratě byly postaveny na 
fotbalovém hřišti, koupališti, přilehlých 
loukách a  v  okolní městské zástavbě. 

Klubové výsledky: 
D12   2. místo Karin Hamerská           
D14   2. místo Kateřina Jedlinská       
ELITA 1. místo Radek Dvořáček           
ELITA 3. místo Jiří Andrš               

13.09.2025 – Vrchlabí – Podhůří
Podzimní část závodů Východočeské-
ho poháru odstartovala druhou sobotu 
v září. OOS TJ Spartak Vrchlabí připravil 
krátkou trať s  pěkným centrem na lou-
ce u lesa ve Vrchlabí – Podhůří. Více než 
700 závodníků se utkalo v příměstském 
lese, kde byl mírně zvlněný terén s kup-
kami, jámami a rýhami. Výsledky:
D10C    2. místo Karin Hamerská 
H18C    4. místo Martin Jedlinský 
H35C    2. místo Viktor Hladký 
H35D    1. místo Radek Jedlinský 
H35D    4. místo Petr Kremzar 
H55C    1. místo Luděk Vandas 

Blahopřejeme. Městu Vamberk děkuje-
me za finanční podporu našeho oddílu.

 Jitka Rykalová 
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